

好戏唱到家门口,锣鼓喧天闹元宵

姚家元宵文艺汇演精彩纷呈

本报讯(记者 肖龙凤 实习生 衣柯静 乔政文) 为庆祝元宵佳节,丰富社区群众的文化生活,元宵节下午,由姚家街道办事处主办、姚家村委会承办的“姚家花灯会”文艺演出于雁翔苑小区的广场欢乐上演。

社区居民们聚在一起或鼓掌,或叫好,热闹非凡。喜庆吉祥的锣鼓声,歌舞纷呈的文艺节目,陪着辖区居民欢度元宵。节目的表演者不仅包括辖区居民,还有济南市吕剧院的国家级演员。

开场的《威风锣鼓》节目中,演员多达50多位,全部来自社区居民。其中,年纪最大的79岁,最小的也有50多岁,这个节目由济南市吕剧院的国家一级演奏员王红星亲自指导,震天的锣鼓如同阵阵春雷,把春的气息传到了人们的心中。

据介绍,此次登台的《威风锣鼓》表演队已经成立十余年,曾经参与过2008年奥运会火炬接力和2009年全运会火炬接力现场的锣鼓助威,已多次在省市文艺汇演中获奖。



▲锣鼓表演赢得阵阵喝彩。 实习生 衣柯静 摄

为将老百姓乐于见到和喜爱的节目送到家门口,今年姚家街道办事处、姚家村积极联系济南市吕剧院编排了一台全新的文艺演出,如小品《愣子横子》、琵琶独奏《边疆泉水清又纯》以及戏曲联唱等。

济南市吕剧院的二胡演奏演员刘琨表示,吕剧

院经常组织类似的送戏下乡活动,让社区居民在家门口就能看到剧院里花钱才能看得到的演出:“社区。

社区居民孙女士和老伴早早就来等着看节目。“台上跳舞,敲锣打鼓的演员好多都是我邻居,好几天之前就邀请我来看看他们

的表演。”孙女士说,“我们小区居民真是有福气,以前我们很少有机会走进剧场去欣赏专业演员的演出,只是自娱自乐。济南吕剧院的艺术家们今年已经来我们这儿好几次了,我们太幸福,太幸运了,每次看演出都看不够,这个元宵节过得太开心啦!”

街道招商引资工作实现开门红

本报讯(记者 肖龙凤 通讯员 张祺) 2015年,姚家街道招商引资任务20.5亿元,截至2月底,已累计完成项目到位资金7.6亿元,占全年计划的37%,实现“开门红”。

今年,街道招商引资的支撑项目有中国人寿大厦、中弘广场、中润四期万象隆项目、万象城等4个,总投资约146亿元,今年可完成任务约21亿元。街道建立了重点项目推进情况每周通报、每半月联席协调、每月分析推进的工作机制,对项目推进中存在的问题,及时协调解决。

人社中心积极促进居民就业创业

本报讯(记者 肖龙凤 通讯员 王中娜 赵红霞) 今年以来,姚家街道人社服务中心扎实推进就业服务,积极落实创业扶持政策,努力帮助更多居民再就业或实现创业梦想。

在就业工作中,工作人员主动联系企业20家,走访300人,深入失业人员家中广泛宣传,下发调查问卷500份,了解居民的就业需求。同时通过市、区职校劳动和再就业培训基地对有求职需求的居民提供就业技能培训。

同时,街道及时搜集单位用工信息,尽可能为辖区失业人员提供就业机会和就业渠道;对不适应现在岗位的人员,根据其专业、性格特点再进行二次推荐,确保每一名困难人员能够顺利就业、稳定就业。

在创业方面,姚家人社中心与工商部门密切联系,准确把握辖区业户详情,对个体工商户提供的申请材料认真审核,为落实创业补贴提供可靠依据。近日,姚家街道辖区绿洁干洗店、佳和蔬菜店等7家个体工商户各领到1000元创业补贴。

另外,人社中心除了对符合条件的个体工商户进行面对面宣传,还发送政策优惠信息2882条,并走街入户400户对商家宣传,将优惠政策送入商户手中。



3月5日下午,中润世纪城社区居委会邀请社区居民一起开展了元宵节猜灯谜活动,同时进行了孕前优生检查宣传。(通讯员 王小芸 摄)

近日,华阳社区邀请政安防火技术有限公司张教官举行了消防讲座,引导居民提高消防安全意识,做到防患于未“燃”。(通讯员 马宪梦 摄)



姚家街道大力推进2015年财税工作

力争打造更多“亿元”楼宇

本报讯(记者 肖龙凤 通讯员 周翔) 今年,姚家街道将坚持以CBD为引领,产业园为活力,楼宇经济为推动,村(居)为依托,大力深化经济工作机制,在项目建设、楼宇挖潜、招大引强、服务企业上努力出实招、见实效,确保各项经济指标如期超额完成。

街道辖区现有重点项目32个,其中在建项目19个(总投资额280亿元),预

开工项目4个,策划项目9个。针对辖区项目多、体量大的实际,街道将着力打造“发展项目化、项目数字化、数字台账化、台账图表化”的重点项目管理机制,加大对在建、预开工、策划项目的对接、跟踪和服务力度,切实帮助项目解决困难,进一步加快项目建设步伐。

街道辖区楼宇资源丰富,现有楼宇12处,全年区级收入百万元以上的企业

共26家(不包括中润置业、城投2家房地产企业),2014年实现区级税收约3.3亿元。今年,街道将重点发展楼宇经济,对空置或半空置的楼宇进行重新定位,打造特色商务楼宇,增加招商引资活力,在引进总部型、金融型企业的同时,积极引进商务中介、信息咨询等高附加值产业,争取打造更多“亿元”楼宇。

2015年,街道将按

照区委、区政府产业总体规划布局,结合辖区优势,狠抓产业结构调整,坚持把现代服务业作为实现税收新增长的主攻方向,积极培育扶持黄金珠宝产业园,全力以赴做好中润三期3栋载体的招商工作,大力推动博鳌文化大厦、华润万象城等重点项目建设,加快文化传媒企业的引进,力争打造一个新的文化产业集聚区。

街道积极促进知识经济发展

本报讯(记者 肖龙凤 通讯员 刘如洋) 2015年姚家街道因地制宜采取措施,加大知识经济宣传力度,促进知识经济发展。

针对企业单位复杂多样的问题,街道充分利用原有登记信息,统计得出知识经济从业机构426家,并进行了细化分类。

街道还积极搭建知识经济专用网络平台,大力宣传各项优惠政策,通过打电话、发短信等方式,已将辖区300余家知识经济从业机构纳入平台。目前已向200余家企业单位发放宣传材料,解决企业询问事项100多项。